اولین دوره از ده دوره مدرسه فینتک بانک انصار به صورت آنلاین در پارک علم و فناوری استان سمنان برگزار شد
این دوره  با عنوان آشنایی با نهاد های پولی و مالی و به تدریس خانم زکیه ایزدی،  مشاور سرمایهگذاری مرکز فینتک بانک انصار،  در تاریخ 19 مهر 1397 ساعت 9 الی 13 در پارک علم و فناوری استان سمنان و با همکاری مرکز نواوران ارزش و توسعه شاهرود برگزار شد. در ابتدای دوره خانم زکیه ایزدی با اشاره به این مهم که در سالهای اخیر تحول دیجیتال در بانک ها آغاز شده و در سطوح مختلف در جریان است ارایه خدمات و سرویسها به صورت سفارشیسازی شده و مطابق با نیاز بانکها را راهی مطمعن برای فعالیت استارتاپهای فعال در زمینهی فینتک بیان نمودند.  وی افزود فینتک ها در ابتدا به عنوان رقبای بانکها شناخته میشدند اما امروزه همکاری بانکها و فینتکها اجتناب ناپذیر است.
ایشان با بیان این مهم که بانک انصار با تشکیل مرکز توسعه فناوریهای مالی، همکاری و مشارکت با فینتکها را در اولویتهای خود قرار داده است اضافه کرد، بانک انصار با این رویکرد تصمیم دارد کیفیت ارائه سرویسها به مشتریان را به صورت مستقیم و غیر مستقیم بهبود بخشد.
فینتکها اغلب توسط جوانان خلاق و نخبهای خلق میشود که دانش فنی لازم برای توسعه محصولات جدید و انرژی و انگیزه پیادهسازی ایدههای خود را دارند، اما کمبود دانش و تجربه در حوزه کسب و کار بانکی و مالی گاهاً موجب شکست در ایدههای ارائه شده و مواجهه با مشکلاتی از قبیل عدم اعتماد کاربران یا مشکلات قانونی میشود.
وی افزود  در این مدرسه که به همکاری باشگاه کارآفرینی تیوان طی ده جلسه برگزار خواهد شد، مفاهیم و حوزههای اصلی فینتک و همچنین مباحث مورد نیاز و درخواست بانک انصار دراین خصوص ارایه خواهد شد. 
[bookmark: _GoBack]در ادامه ایشان با معرفی نهادهای مالی، به عنوان بنگاه‌هایی که خدمات مربوط به دارایی‌های مالی را ارایه می‌دهند جریان انتقال وجوه را دو نوع مستقیم (برای انتقال وجوه از پس‌اندازکنندگان به سرمایه‌گذاران در بازارهای واقعی) و غیر مستقیم (در بازارهای مالی) معرفی نمودند. 
 
در ادامه ایشان با اشاره به تعداد بالای تراکنش مالی بانکهای ایران و حجم گردش مالی ۵۰۰ هزار میلیارد تومانی صنعت بیمه در ایران اهمیت صنعت مالی در جهان و زندگی بشر را یادآور شدند. 
در این دوره که مقدمهای بود بر معرفی بازارهای مالی و سازوکارهای آن، ضرورت و اهمیت وجود صنعت خدمات مالی و تاثیری که مستقیم و غیرمستقیم بر زندگی افراد دارد بیان و تشریح شد. در این دوره به عنوان مقدمه به نقش نهادهای مالی و ابزارهای آن ها در بروز و حل بحران مالی ۲۰۰۸ پرداخته شد و در ادامه انواع خدمات مالی از بورس و بیمه تا خدمات سرمایه گذاری و رمزارزها و … و سازوکارهای کلی آنها معرفی شدند. در هر مورد نگاهی به چالشهای آن حوزه در دنیای امروز و نقش فناوریهای نوین مالی (فینتک) در حل آنها شد. این دوره سیستم مالی و بازارهای مالی، ساختار بازارهای مالی، ابزارهای مالی بازارها، عملگرهای (توابع) بازارهای مالی، نهادهای مالی و رویهها و مقررات مالی معرفی و تشریح شدند. 
شایان ذکر است در بازه زمانی 26/7/1397 الی 1/9/1397 نه کارگاه آنلاین مدرسه فینتک، پنجشنبه هر هفته با همکاری مرکز نوآوری ارزش و توسعه شاهرود در پارک علم و فناوری استان سمنان برگزار خواهد شد. در  این جلسات مفاهیم و حوزههای اصلی فینتک و همچنین مباحث مورد نیاز و درخواست بانک انصار در قالب مباحث زیر ارایه خواهند شد. 
· طراحی مدل کسب و کار با رویکرد فینتک
 صنعت بیمه
اکوسیستم فینتک
قوانین و مقررات
 سرویس دیزاین فین تک ها
آشنایی با نهادهای پولی و مالی
آشنایی با بانک ها و کسب و کار آن ها
آشنایی با بازار سرمایه
اصول مذاکره و ارائه به سرمایه گذاران
 تاثیر انقلاب صنعتی چهارم بر اکوسیستم خدمات مالی


