دومین دوره از ده دوره مدرسه فینتک بانک انصار به صورت آنلاین در پارک علم و فناوری استان سمنان برگزار شد
این دوره  با عنوان آشنایی با بانکها و کسب و کار آنها و به تدریس آقای مهندس مصطفی ثابتی، مدیر مرکز فینتک بانک انصار، تحلیلگر سیستم و کسب و کار در پروژه هوش تجاری بانک انصار، مدیر میز خدمت و پشتیبانی پیادهسازی سیستمهای بانکی در معاونت فناوری اطلاعات بانک انصار و مدیر پردازش اطلاعات در معاونت فناوری اطلاعات بانک انصار در تاریخ 26 مهر 1397 ساعت 9 الی 13 به صورت آنلاین، در پارک علم و فناوری استان سمنان و با همکاری مرکز نوآوران ارزش و توسعه شاهرود برگزار شد.
در ابتدای دوره آقای ثابتی با معرفی بانکها به عنوان منابع قدرت و ثروت در جامعه، آشنایی کامل با این  نهادهای مالی را لزومهی ورورد به این حوزه از کسب و کار بیان نمودند. وی افزود فناوریهای جدید ورود رقبای جدید را به حوزه کسب و کار بانکها تسهیل کرده اما برای ورود به قلمرو امپراطوری توانمند و ثروتمند بانکها و شریک شدن در کسب و کار و سود سرشار آنها آشنایی کامل با روندهای اجرایی آنها و مدلهای درآمدی و نقاط قوت و ضعف آنها ضروری است. در این دوره آموزشی تاریخچه بانکها، روش فعالیت بانکهای سنتی، روشهای جذب و تخصیص منابع و تسهیلات، انواع ضمانتنامهها، خدمات ارزی، منابع و مدلهای درآمدی بانکها، تغییر مدل کسب و کار در بانک و چشم انداز بانکداری در آینده معرفی و تشریح شد. 
ایشان با بیان این مهم که بانک انصار با تشکیل مرکز توسعه فناوریهای مالی، همکاری و مشارکت با فینتکها را در اولویتهای خود قرار داده است اضافه کرد، بانک انصار با این رویکرد تصمیم دارد کیفیت ارائه سرویسها به مشتریان را به صورت مستقیم و غیر مستقیم بهبود بخشد.وی افزود  در این مدرسه که به همکاری باشگاه کارآفرینی تیوان طی ده جلسه برگزار خواهد شد، مفاهیم و حوزههای اصلی فینتک و همچنین مباحث مورد نیاز و درخواست بانک انصار دراین خصوص ارایه خواهد شد. 
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· طراحی مدل کسب و کار با رویکرد فینتک
· صنعت بیمه
· اکوسیستم فینتک
· قوانین و مقررات
· سرویس دیزاین فین تک ها
· آشنایی با بازار سرمایه
· اصول مذاکره و ارائه به سرمایه گذاران
· تاثیر انقلاب صنعتی چهارم بر اکوسیستم خدمات مالی




